
PLG裁判判決報告
場次：例行賽 No.G068 比賽球隊：(主)福爾摩沙夢想家 VS (客)桃園璞園領航猿 裁判 / CC:#5賴建忠 U1:#9黃振峰 U2:#10游皓平

日期：2024/3/10 時間：14:30 地點：洲際迷你蛋 簽核人：林錦龍裁判長

節次 時間 比分主/客 比賽狀況 處理情形 結論

1 11’47” 0:0 #42布依德與#21伯朗的攻防動作 沒有吹判
應該是#21伯朗打手犯規

漏判

1 8’53” 12:7 #23錢肯尼帶球攻籃的腳步動作 沒有吹判
應該是右腳單、單墊步走步違例

漏判

1 2’47” 25:19 #42布依德對#2陳昱瑞的阻擋動作 裁判宣判#42布依德進攻犯規
#42布依德移動的非法阻擋

正確的吹判

2 5’17” 38:33 #34吉爾貝克與#0周儀翔的攻防動作 沒有吹判
雙方正當的身體對抗

正確的沒有吹判

2 0’49” 46:52 #42布依德與#0周儀翔搶籃板球的動作 沒有吹判
應該是#42布依德推人犯規

漏判

2 0’48” 46:52 #42布依德投籃出手的動作 沒有吹判

應該是24秒違例

漏判

https://data.tryspot.app/highlights/4149307d-ec3b-4f23-93e1-75da0849399b.mp4
https://data.tryspot.app/highlights/8e1945bd-7a71-4783-a98d-120e1c889a2d.mp4
https://data.tryspot.app/highlights/406e14d5-66e5-4a6b-bf24-ff190ad4fddd.mp4
https://data.tryspot.app/highlights/d2da4984-7de1-41bf-85fd-e461009ccfda.mp4
https://data.tryspot.app/highlights/ba6fd984-1c5c-42d6-8a0d-09ee458f3f9a.mp4
https://data.tryspot.app/highlights/ffdd9e98-8871-471a-8ffd-780fcb96c0d1.mp4


2 0’29” 48:52 #11林俊吉與#0周儀翔的攻防動作
裁判宣判#0周儀翔犯規，經過IRS

檢視後升級為違反運動精神犯規

根據規則37.1.1和對手發生身體接觸

且並非在規則之精神與意涵內合法地

試圖直接對球做攻守。

正確的吹判及處理程序

3 10’02” 53:52 #34吉爾貝克與#0周儀翔的攻防動作 沒有吹判

雙方拉扯，裁判基於得利不得利原則

不做吹判

正確的沒有吹判

3 9’58” 54:52 #6關達祐與#11林俊吉的攻防動作 沒有吹判
#11林俊吉正常、合法的防守

正確的沒有吹判

3 5’25” 62:58 #11林俊吉與#42沃許本的攻防動作 裁判宣判#42沃許本犯規
應該是#42沃許本合法的防守

#5裁判誤判

3 2’41” 68:59 #5麥卡洛與#24葛拉漢的攻防動作 沒有吹判
應該是#24葛拉漢打手犯規

漏判

3 2’20” 70:59 #42沃許本與#5麥卡洛的攻防動作 沒有吹判
應該是#5麥卡洛打手犯規

漏判

3 1’58” 72:59 #5麥卡洛與#2陳昱瑞的攻防動作 裁判宣判#5麥卡洛進攻犯規

根據規則33.3當下列情況時，一位防

守球員已建立合法的防守位置:

̇他面對其對手，又

̇雙腳著地。

正確的吹判

4 8’45” 77:73 #24葛拉漢與#42布依德搶球的動作 裁判宣判#24葛拉漢犯規
應該是#24葛拉漢合法的防守

誤判

https://data.tryspot.app/highlights/66b03bf9-5257-4c7e-bc6c-a8bda4f4f34a.mp4
https://data.tryspot.app/highlights/7e4d011a-71f8-484c-9ed7-003d80acc119.mp4
https://data.tryspot.app/highlights/72d26583-65da-4e21-aeb9-6055465653df.mp4
https://data.tryspot.app/highlights/43c48b7a-5cd6-48d1-a602-c78f35420562.mp4
https://data.tryspot.app/highlights/e8bf5eb1-70e5-4417-ae8d-ebe69eca0f67.mp4
https://data.tryspot.app/highlights/941ed092-a324-4ddd-b000-f7992355e36b.mp4
https://data.tryspot.app/highlights/ba261df6-bb5d-4abb-8536-6a918f40bade.mp4
https://data.tryspot.app/highlights/b4305c27-17df-4985-ae5a-1c325e91173d.mp4


4 7’30” 80:73 #42沃許本接球後的腳步動作 沒有吹判
應該是走步違例

漏判

4 3’24” 88:83 #21伯朗與#11林俊吉的攻防動作 沒有吹判
#11林俊吉阻擋犯規

漏判

4 3’00” 88:83 #2陳昱瑞與#34吉爾貝克的攻防動作 沒有吹判
#34吉爾貝克合法的防守

正確的沒有吹判

4 1’55” 90:83 #42沃許本與#28盧冠良的攻防動作
裁判宣判#28盧冠良犯規，經過IRS

檢視後升級為違反運動精神犯規

根據規則37.1.1和對手發生身體接觸

且並非在規則之精神與意涵內合法地

試圖直接對球做攻守。

正確的吹判及處理程序

4 0’49” 90:86 #42布依德與#69盧峻翔的攻防動作 沒有吹判

#69盧峻翔合法的抄球，後續雙方正

常的身體對抗

正確的沒有吹判

4 0’44” 90:86 #42沃許本與#11林俊吉的攻防動作 沒有吹判
應該是#11林俊吉阻擋犯規

漏判

https://data.tryspot.app/highlights/d8bf9165-8df4-4316-a271-23027f2cc4e9.mp4
https://data.tryspot.app/highlights/94b06b48-4833-41b1-80af-1ba50e590799.mp4
https://data.tryspot.app/highlights/89be3ca8-ed21-42b9-b62a-1f1c702677cf.mp4
https://data.tryspot.app/highlights/708e7da5-cd12-4854-8c91-b69ad142f688.mp4
https://data.tryspot.app/highlights/7814afaf-8762-4238-a0f7-6a1183466e9b.mp4
https://data.tryspot.app/highlights/315713d2-6d3b-4748-a89c-45d0a6901d43.mp4

